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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DO
INSTITUTO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS DA UNICAMP, realizada aos

vinte e quatro dias do mês de agosto de 2022, na Sala da Congregação. A reunião foi

presidida pela Coordenadora de Pós-Graduação do IFCH, Profa. Bárbara Geraldo de Castro,

secretariada por Sonia Beatriz Miranda Cardoso e contou com a presença dos seguintes

Coordenadores de Programas: Profa. Ana Paula Bortoleto (Ambiente e Sociedade), Profa.

Taniele Cristina Rui (Antropologia Social), Diego Jair Vicentin (Ciências Sociais) e Prof.

Alberto Augusto Eichman Jakob (Demografia). Também participou da reunião o Reginaldo

Alves do Nascimento (Coordenadoria de Pesquisa, Projetos e Convênios). Justificaram suas

ausências os seguintes coordenadores: Frederico Normanha Ribeiro de Almeida (Ciência

Política), Prof. Márcio Augusto Damin Custódio (Filosofia), Prof. Ricardo Figueiredo Pirola

(História), Prof. Giuliano Contento de Oliveira (Relações Internacionais), Prof. Matheus Gato

de Jesus (Sociologia) e Profa. Aline Vieira de Carvalho (Profhistória). Diante do número de

coordenadores ausentes, não foi possível fazer as deliberações necessárias. Foi dado início à

reunião: 1. Prova de Inglês - A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ambiente

e Sociedade explicou que a prova de inglês é eliminatória no processo seletivo e que outras

Universidades oferecem a prova e a Unicamp não. O problema está sendo levado para a Pró-

Reitoria e todos os Programas estão empenhados em fazer essa negociação. 2. Informes -

Disciplinas semipresenciais e remotas - Está sendo alterado o Regimento Geral dos

Programa de Pós-Graduação e ainda será necessário ser aprovado pelo CONSU. Devemos

criar uma comissão para avaliar como adequar nossas disciplinas e currículos; Cronograma
do Coleta Capes - Faremos uma experiência no 2º semestre de 2022 referente à produção dos

docentes, já que a simples importação do lattes é insuficiente e os documentos devem

complementar as informações. A equipe de estagiários deverá ser contratada para ações do

Coleta Capes. 3. Reunião extraordinária - Foi acordado o agendamento de reunião

extraordinária no dia 26 de agosto, às 9h, em formato online, para aprovação da ordem do dia,

de modo a evitar prejuízos aos Programas. Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora de

Pós-Graduação encerrou a reunião.


